

盐城报业万人牵手会员招募

单身人士均可报名



扫码报名

2024年至少安排四场活动

市区专场:大型活动(不少于500人)一场,小型专场活动一场。
旅游相亲:两场

主办单位:盐阜大众报业集团及相关单位

活动热线:
15962088050(微信同号)
13814380212

盐镇水街永兴寺“腊八公益施粥” 暖粥相送 爱心绵延

□记者 邓兆冲

“就是这个味道,今天腊八节喝完这碗腊八粥,感觉就有年味了!”1月18日一大早,盐镇水街永兴寺广场“腊八公益施粥”活动现场,人们自发排好队伍,有序领取腊八粥,暖暖的腊八粥让大家脸上绽放出了幸福的笑容。

今年1月17日至18日,盐镇水街联合永兴寺、盐城八大碗共同举办“腊八公益施粥”活动,送去的不只是“粥”到的温暖,还有祈福平安、万事“粥”全的祝福。

虽然下着蒙蒙细雨,但是冒雨前来免费领取腊八粥的市民络绎不绝。活动现场,志愿者们忙得不亦乐乎,他们合作有序,动作迅速,装盒、盖盖、打包,争取用最短的时间完成,以保证每份粥送出后都是“热气腾腾”的。据志愿者介绍,17日和18日这两天他们凌晨开始准备,将红枣、花生、莲子、糯米等多种原料洗净,架起大锅,放入原料,经过

长时间炖煮,各种原料相互渗透,交融成香气扑鼻的腊八粥。

“腊八粥真好喝,来年也讨个好兆头,腊八粥喝下去,身暖,心更暖!感谢志愿者们为我们的真心付出!”“这碗腊八粥凝结了爱心,吃进胃里更暖在心上。”领取腊八粥的居民边喝着暖暖的腊八粥边夸赞道。

除了在永兴寺广场施粥外,热心的志愿者们还兵分多路走进邮局、医院、爱心驿站,将一份份温暖的腊八粥送到“快递小哥”、医护人员、执勤民警、环卫工人手里,让他们在寒冷的冬季里感受到盐镇水街的温暖。

腊八节作为中国的传统节日,在这天做腊八粥、喝腊八粥是全国各地老百姓的传统习俗。活动主办方负责人介绍,盐镇水街永兴寺“腊八公益施粥”活动已经连续举办9年,爱心施粥旨在弘扬传统文化,倡导公益精神,希望一碗腊八粥,温暖你我他,传递爱心和温暖。



市民排队领取八宝 杨毅 摄

大纵湖红色游学入选省“游学”建设项目

本报讯(记者 周峰华)近日,江苏省社会教育服务指导中心公布了2023年度“游学”立项名单,大纵湖“湖荡精神”红色游学项目成功入选,盐城唯一。

盐城大纵湖自然风光独特,人文底蕴深厚。在革命战争时期,这里发生过许多荡气回肠的红色故事,留下了丰富的“红色遗产”。抗战题材电影《柳堡的故事》在这里取景拍摄,主题曲《九九艳阳天》久唱不衰;境内曾发生大大小小的战斗50余次,牺牲革命烈士70余位……近年来,该度假区在发展生态旅游的同时,加大革命遗址保护、修复力度,打造红色景点、演讲红色故事、塑造红色品牌等,吸引了大批游客前来参观旅游。

大纵湖“湖荡精神”红色游学教育项目依托大纵湖旅游度假区内红色资源,打造了“大纵湖芦苇迷宫——

柳堡村——孙兰陈列馆——北宋庄第一届党支部成立旧址”为主线的红色游学线路;同时,编辑出版了红色读物《湖荡群英》;创作、拍摄了《印记大纵湖》《初心》专题片和10集短视频《红色传承》;创作《十八条芦苇荡》《风雨同舟》等红色故事26篇;留下了丰富的“红色遗产”。抗战题材电影《柳堡的故事》在这里取景拍摄,主题曲《九九艳阳天》久唱不衰;境内曾发生大大小小的战斗50余次,牺牲革命烈士70余位……近年来,该度假区在发展生态旅游的同时,加大革命遗址保护、修复力度,打造红色景点、演讲红色故事、塑造红色品牌等,吸引了大批游客前来参观旅游。

大纵湖旅游度假区相关负责人表示,大纵湖旅游度假区有说不完的红色故事,有观瞻不尽的红色景点,有永不落幕的红色精神。发展红色游学,传承“湖荡精神”,发挥大纵湖旅游度假区红色资源丰富的优势,将宝贵的红色资源不断溢出“金色效益”。

走进黄海森林 感受雾中梦幻

冬日大雾天气频繁,清晨,睡意朦胧的黄海森林,又一次没入漫漫迷雾中,浓厚的大雾,宛如宣纸上的彩墨,将森林渲染成一幅朦胧的画卷。倚立在窗前,看迷雾漫卷,仿佛一切都变得那么遥远,只有自己和这片雾紧密相连。漫步雾中森林,是种独特的享受,当周围的世界都变得模糊不清,内心的喧嚣也渐渐平息。

景区提供照片



当家“网红”董哥哥大肉包正热乎



本报讯(记者 周峰华)春节将至,年味渐浓,“蒸蒸日上”的包子准备好了吗?走进东台鱼汤面馆旗舰店,一同探寻西溪早茶的“当家网红”董哥哥大肉包的美味秘诀。

“来一笼肉包,再来三碗鱼汤面。”早上不到九时,东台鱼汤面馆里便座无虚席,食客们一口鱼汤面一口董哥哥大肉包,沉浸在古镇早茶的鲜美中。大厅里,袅袅升起的白雾,夹杂着美食的香气四溢开来,如果不赶早来,怕是要错过这期待已久的美食。

个饱满的董哥哥大肉包,配一碗鱼汤面,最传统也是最享受的吃法。厚实而不失嚼劲的包子,一口咬下去,肉汁在舌尖跃然跳动,鲜美的滋味在口腔中迸发,怎么也吃不腻。肉馅精选三分肥七分瘦的品牌猪肉,

洗净之后剁成细细的肉末,打入新鲜鸡蛋,锁住鲜味的同时,让肉馅更加爽口弹牙。最后加入葱、姜、盐等调料匀速搅拌,不一会儿,细腻的肉馅就做好了。

包子皮采用东台传统老酵面团制作,松软恰到好处。搓条、切块、制皮……一道道工序看着容易,却也讲究,面粉发面时,加入少许的白糖让酵母快速发酵;制皮擀面时,留住厚厚的面心,这样的包子皮才能尽情加肉。

油润筋道的董哥哥大肉包,可谓是东台西溪美食谱上的“星中之星”。秘诀已经揭晓,过年的包子你准备好了吗?东台鱼汤面馆的大厨们为大家精心制作,原汁原味的董哥哥包子礼盒,让过年的你解放双手,尽享美味,把所有的时间献给家人。

超2.5万只候鸟相聚条子泥“进补”

本报讯(记者 赵亮)黑白色体羽,眼睛四周为黑色,酷似熊猫眼……近日,生态摄影师李东明在盐城东台条子泥湿地捕捉到素有“熊猫鸭”之称的白秋沙鸭悠哉“干饭”的身影。据“勺嘴鹬在中国”机构调查显示,目前来此越冬的候鸟保守数量估计为55种,超2.5万余只。美丽的条子泥湿地正用它宽广的胸怀,庇护着大批候鸟在此繁衍生息。

作为东亚-澳大利西亚候鸟迁徙路线上的中心节点和关键区域,条子泥湿地是全球数以百万迁徙候鸟的停歇地、换羽地和越冬地,记录到鸟类种数达412种,被誉为“鸟类的国际机场”。本次调查范围包括条子泥西侧的“720亩”塘,梁垛河口及其以南的“一万亩”塘,条子泥、方塘河口等地,发现有国家一级重点保护野生动物5种:丹顶鹤、卷羽鹈鹕、黑嘴鸥、东方白鹳和黑

琵鹭;国家二级重点保护野生动物9种:鸿雁、白额雁、小白额雁、花脸鸭、白秋沙鸭(斑头秋沙鸭)、黑颈鸬鹚、白腰杓鹬、大杓鹬和白琵鹭;此外还观察到国家二级重点保护动物游隼、黑翅鸢和普通鸢。

来条子泥越冬的以水鸟居多,雁鸭与鸬鹚类数量占比几乎持平,分别约占总数的36%和39%,鸬鹚数量也接近总数的20%。调查期间,虽然遭遇降温大雾、潮水不高,存在部分计数低估,但也有不少精彩记录。比如,在明星高潮地“一万亩”,至少有28只卷羽鹈鹕在高潮期间停留在塘内休息;大火烈鸟也与往年一样再次回到条子泥,这次共有14只,其中有3只年轻的火烈鸟。而“一万亩”周边的大片农田以及“720亩”塘的部分干地、空地,则是雁群喜爱的越冬栖息地。本次记录到3000余

只雁类,其中的主力是豆雁,也有国家二级保护动物鸿雁、白额雁和小白额雁。

引人关注的是,在“720亩”塘内水位升高,鸭类数量稳定,以翘鼻麻鸭、绿头鸭、斑嘴鸭、凤头潜鸭、琵嘴鸭等种类为主。同时大型银鸭、普通鸬鹚有百余只聚集,但因调查潮水较低,塘内干地面积小等原因,罕见鸬鹚。此外,调查团队对沙洲也进行了调查。结果显示,因受天气潮水限制,本次调查主要记录到鸬鹚类,沙洲分布的鸟类数量约占本次调查的24%。记录到的鸟类以白腰杓鹬、黑腹滨鹬、灰斑鹤和环颈鹤等越冬鸬鹚为主,以及2500余只普通鸬鹚,少量黑嘴鸥和大型银鸭等,它们不少结伴而行,时而在滩涂上悠闲觅食,时而振翅于高空翱翔,生活怡然自得,成为冬日一道别样风景线。

市美术馆举办“莫兰迪、基里科作品收藏展”线上活动

本报讯(记者 周峰华)近日,盐城市美术馆特推出“莫兰迪、基里科作品收藏展”线上互动活动,增加广大市民游客观展的趣味和收获。

莫兰迪、基里科是二十世纪意大利伟大的两位画家,他们创立了“形而上学画派”,开启了史上最重要且短暂的一段神秘画派的旅程,本次展览为大家揭示了“形而上学画派”的神秘面纱。

线上活动:拍摄“莫兰迪、基里科作品收藏展”图片9张,在朋友圈、小红书、微博配文发布,定位“盐城市美术馆”,可免费领取“盐美定制明信片+盐美咖啡优惠券”各一张。时间:即日起至2024年2

月25日。领取地址:盐美咖啡车。

测测你的艺术细胞:在“莫兰迪、基里科作品收藏展”门口停留一会儿,测测你的艺术细胞,得到最高分99999,可以凭借合影,免费领取“文创产品”一份。时间:即日起至2024年2月25日。领取地址:文创市集。

大V赠票:如果您的抖音粉丝5000人或小红书粉丝1000人以上,凭借平台登录账号(不可截图),可至“盐美咖啡车”领取“莫兰迪、基里科作品收藏展”双人票1张,参观展览并拍摄作品@盐城市美术馆官方账号发布。活动时间:即日起至2024年2月25日。领取地址:盐

美咖啡车。

官方互动:走进展厅,与作品同框打卡拍摄视频,带上话题“#新年心意爱在盐美”“#莫兰迪和基里科作品收藏展”并@盐城市美术馆,在抖音平台发布。优秀视频作品,即有机会获得“盐美套色印章”。活动时间:即日起至2024年2月25日。领取地址:盐美咖啡车。

关注并评论:关注“盐城市美术馆”小红书、微博、抖音官方账号,在作品下评论,留下喜欢的文案,即有机会被抽中,获得精美书法相框福利1份。活动时间:即日起至2024年2月25日。领取地址:盐美咖啡车。

传承戏曲文化 焕发书法活力 东台西溪上演艺术沙龙

本报讯(记者 赵亮)越剧《梁山伯与祝英台》、黄梅戏《孔雀东南飞》……一出精彩的表演真切动人、动中有静、声画结合,台上演员精彩演绎,台下观众如痴如醉。近日,众多戏曲家、书法家、画家齐聚千年古镇东台西溪,来到晏溪书院参加东台市书画戏曲艺术沙龙活动,为广大市民游客带来了一场视听盛宴。

书法绘画,戏曲表演,精彩纷呈。在演出现场,来自东台市美术家协会、东台市书法家协会、东台市百花越剧艺术团的艺术们,联袂现场展演书画、书法、戏曲。其中,百花越剧团将各类剧种融会贯通,以靓丽

彩演绎山水画、花鸟画等,听音赏画或观画析音,在大家的脑海中勾勒出一幅幅令人遐想与神往的美妙之境。

书法是中华民族伟大文化的底蕴,也更是一个人内在的灵魂。“言为心声,字为心语”见字如面便是如此了。几位书法家挥毫濡墨,写词撰联,交流创作心得,“余音绕梁”“万喜千欢”等词语、楹联。持续一个多小时的越剧专场,节目丰富,统派纷呈,精彩纷呈,赢得了现场观众阵阵掌声和高度好评,大家都沉浸在浓郁的艺术氛围中。

据悉,晏溪书院,古称“西溪书院”,是北宋著名文学家、政治家晏殊,在西溪为官时所建。书院历史源远流长,影响东台一代又一代人,播撒下智慧的种子,结出桃李满天下。而今,晏溪书院散发蓬勃生机,集文化讲堂、休息驿站、文化长廊、读书咖啡馆等功能于一体,不仅有中国美术馆馆长吴为山为其题匾,还有来自各行各业的大咖在此讲学。